



现代快报美业联盟 成立啦!

爱美、爱健康的你,赶快加入我们吧

近年来,越来越多的人开始关注美容、养生行业。然而,由于准入门槛低,发展过于迅速,市场良莠不齐,存在着很多漫天要价、虚假宣传、违规操作等现象。如何才能挑选到高性价比的诚信机构,安全、有效地变美变健康呢?

美业联盟:你的美丽管家

现代快报美业联盟是集美容美体、养生、摄影、彩妆等为一体的综合性美丽平台,为大家提供最实惠、精选的美丽服务。

加入现代快报美丽联盟,将享受到美丽消费的双重保障:一方面,联盟拥有资深的美容记者团队,记者们凭借对美容行业有比较深入的了解,可以帮助大家规

掉很多消费陷阱,精心挑选出值得信赖的美容养生机构和性价比高的美丽项目;另一方面,推荐的美丽项目将由现代快报全程监督,遇到问题可以投诉,由现代快报记者为你维权。

本期,将为你推荐夏季最热门的脱毛项目,和最受家长关注的小儿推拿。



冰点脱毛:做夏日“完美”女人

春夏之交,正是脱毛的旺季。很多爱美女性为了避免腋毛尴尬,都想在盛夏到来之前完美脱毛。然而,虽然市场上做脱毛的机构很多,但是问题层出不穷:有的人被烫伤留下疤痕,有的人毛囊出血,有的人脱毛失败,又重新长出了腋毛……业内人士表示,激光美容尽量选择正规整形医院。

有着金口碑的奇致美容医院“精于整

形,专于美肤”,13年安全整形零事故,广受消费者的信赖和青睐。美业联盟卡第一波,我们特地选择与品牌机构奇致美容医院合作,推出“980元腋毛包脱年卡”。奇致采用最新一代以色列飞顿冰点无痛脱毛,3-6次即可达到永久脱毛的效果,而且无痛、快速,颠覆了传统激光和彩光脱毛,被誉为“世界医学脱毛金标准”。此外,奇致医学脱毛在永久脱毛同时紧致嫩白肌肤,刺激皮下胶原蛋白再生,缩小毛孔,改善肤质,让脱毛后的肌肤更加细致水润。

小儿推拿:多动症、自闭症,她最拿手

上个月,现代快报美业“金手指”的活动给大家推荐了十余位美容、养生方面的资深手艺人。被预约最多的一位主治小儿推拿的盲人按摩师庄爱军。一个月过去了,庄爱军已经接待了好几位家长,她坦言:“这些孩子的情况比我想的要复杂,问题普遍都发现得非常迟,而且遇到小孩表现出来的问题,家里意见不统一,不能正视和接受,延误了治疗。还有就是用普遍的治疗手段,没有辩证施治。在中医小儿推拿里,小孩越小,治疗效果越好,而且发现孩子有问题后,一定要有一个明确的诊断,很多小孩的问题往往没有严重到不可逆。”

怎么做及早发现?需要家长拥有一些常识。比如躁动症,会被误认为是调皮的表现,然而调皮的小孩会有自己的兴趣和专注的事情,但是躁动症的小孩很少有特别感兴趣和愿意专注的事。

为什么说小儿推拿越小治疗效果越好?庄医生特别强调,因为小儿推拿有特定的穴位,95%以上的穴位集中在手上,因此治疗效果也更有针对性。因为小孩还小,自己也在成长,加上良性的刺激,他们发育得也会更好。



如何享受到冰点脱毛、小儿推拿?

悦生活编辑部预约专线:025-84783580、025-84783353。



如何加入现代快报美业联盟:

- 1.扫描二维码,添加“现代快报悦生活”微信为好友;
- 2.扫描二维码,添加“现代快报时尚爱美群”微信为好友;
- 3.加入“现代快报时尚爱美群”,QQ群号:239767008。

现代快报记者 周青 彭莉



从业近20年的资深美容师坐镇 眼袋、色斑“一网打尽”

如今,不正确的卸妆习惯、高节奏的生活工作状态等,让衰老提前爬上面庞。眼袋、色斑等问题,不仅影响形象,更有可能影响到健康,所以不论男女老少,都应该足够重视。

南京名人京典店的郑店长介绍说,现在主要的顾客是40-50岁的女性,很多顾客自己体验得好了,就会把家人也带来。“一位40岁的顾客,母亲节当天带着妈妈过来做眼周肌肤保养。不久前,还有顾客带自己17岁的女儿来,女儿快要高考了,用眼过度,黑眼圈、眼袋滋生。”

郑店长介绍说,现在所使用的3D数字化祛眼袋高端设备,利用“离子能”和“靶向技术”两种尖端无痕祛眼袋技术,克服了传统祛眼袋可能造成的下眼睑变形或外翻、易反弹等弊端。“做一个基础课程,几次就能抚平眼袋,一个月时间眼部问题就可以改观了。因为技术让人放心,所以有不少老年人来这里祛眼袋。店里年龄最大的顾客是一位93岁的爷爷,由于年龄原因,祛眼袋的效果虽然不像四五十岁的顾客那么明显,但做完后的确减少了几分老态。”

天气热起来,色斑开始爆发。名人京典里祛斑的人数也明显上升。先修复皮肤,再精雕排毒的操作方法受到了认可。郑店长介绍:“先修复受损肌肤,尤其针对敏感肌,每做一次都会有一次的效果。将肌肤调理好后再进行排毒,仪器作用渗透到表皮下6厘米,刺激胶原蛋白再生,使细胞充盈,将松弛的弹力纤维回归紧实。像黄褐斑,3-6个月就可以得到明显改善。”



特别推荐

在名人京典,有着近20年从业经历的张主任可谓是店里的“金字招牌”。她所接手的顾客,不仅不会更换美容师,还会放心地把她推荐给朋友同事。只要涉及“面子问题”,顾客都事无巨细地交给她。对于面部护理及抗衰,她积累了上千名真人成功案例,有顾客说:“找到张主任,我这张脸就有救了!”

如果你也想赶走衰老,不妨趁现在报名预约名人京典的1980元祛眼袋优惠名额,前20名到店者送1000元代金券。此外还有99元祛斑体验名额,欲报从速。详情可拨打83316092、83199938咨询。



16年美肤经验、专注、专业

回馈母亲节 喜迎父亲节

减去眼睛负担 1980元

眼袋走容颜衰老

✓ 顽固眼袋 ✓ 黑眼圈 ✓ 鱼尾纹 ✓ 眼周细纹 ✓ 眼部松弛

选择理由

- 1、高科技技术、安全无痛
- 2、专业、专注、精准
- 3、眼袋、眼纹一站式完成
- 4、邀您来见证、签约服务
- 5、不同年龄段均可放心选择

99元 祛斑风暴 超值体验

惊喜连连:凡成功预约到店前20名,即送1000元代金券

突破:不依赖祛斑产品、安全、干净、便捷

专业对抗

- 雀斑
- 晒斑
- 蝴蝶斑
- 妊娠斑
- 老年斑
- 肝斑
- 黄褐斑
- 激素斑
- 缺水性斑

无痛脱毛580元

山西路	83199938	中商万豪3706室(山西路布料城旁)
新街口建华店	83316092	石鼓路42号建华大厦1102室
新街口国贸店	83421227	国贸大厦2206室
龙江店	86208700	江东北路305号滨江广场2号楼20A